Положение

о проведении конкурса буктрейлеров «В кадре – книга!»

в Центральной городской детской библиотеке
им. С.Я. Маршака МБУК ЦБС г. Воронежа

I. ОБЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ
          В последние годы много говорится о том, что в современном российском обществе утрачивается интерес к чтению. Наиболее сложной является работа по привлечению детей к чтению как к источнику удовольствия. Приходится применить все знания, все известные инновационные технологии для того, чтобы приучить школьников к творческому чтению: вдумчивому, образному, выразительному. Необходимо добиться, чтобы у ребенка работала фантазия, чтобы он видел перед собой образы героев произведений, сопереживал им, радовался вместе с ними или негодовал по поводу их поступков. Только в этом случае возможно воспитание талантливого читателя, который будет искать ответы на вопросы классиков и современников. Научившись так читать, человек на всю жизнь сохранит любовь к книге, она будет его лучшим другом и одним из любимых видов отдыха. 
          В современном мире мы всё чаще встречаем слово «буктрейлер». Буктрейлер – это ролик-миниатюра, тизер (teaser), который включает в себя самые яркие и узнаваемые моменты книги, визуализирует её содержание. Буктрейлер,  созданный  обычным  читателем  для  таких  же читателей,  может облегчить принятие решения в пользу  прочтения той или иной книги. 
          Идея  конкурса  буктрейлеров  –  привлечь  молодежь  к  книгочтению  через  современные  визуальные  и  технические  средства.  
II.  ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА
· популяризация книги и активизация интереса к чтению у подрастающего поколения;
· раскрытие творческого потенциала детей через любовь к книге;
· привлечение возможностей компьютерных технологий и Интернета для пропаганды книги и чтения;
· формирование отношения к библиотеке как к информационному центру, как к центру духовной культуры, как к образовательному и  воспитательному центру;

·  формирование  у читателей отношение к книге как к источнику человеческого опыта, постоянному партнёру в общении. 

III.  УСЛОВИЯ  И  ПОРЯДОК  ПРОВЕДЕНИЯ  КОНКУРСА
          В конкурсе принимают участие учащиеся общеобразовательных школ, лицеев, гимназий и т.д.

          Конкурсные работы принимаются с 16 января 2013 года по 20 апреля 2013 года.

          Готовые видеоролики участники конкурса могут приносить в библиотеку на электронных носителях или пересылать по электронной почте (cgdb.vrn@list.ru)  с  указанием фамилии, имени, школы, класса, домашнего адреса и контактного телефона. Работы оценивает  компетентное  жюри. Итоги конкурса будут объявлены после 20 апреля и размещены на сайтах ЦГДБ им. С.Я. Маршака (http://cgdbvrn.ru/ ) и  МБУК ЦБС г.Воронежа (http://www.libvrn.ru/). Победители и призёры будут награждены призами.
Требования к оформлению работ:
          Продолжительность видеоролика -  не более трёх минут. Форматы файлов – WMV, MOV, MPG , AVI, MPEG4 (Divx, Xvid). 
Критерии оценок:

· выбор книги;

· полнота и глубина раскрытия содержания книги;

· оригинальность замысла;

· творческие находки при создании буктрейлера.

