Положение  о  проведении конкурса рисунка                                         «Береги свою планету - ведь другой похожей нету»
Городская библиотека №25 им.  В.М. Пескова  объявляет конкурс рисунка экологической тематики для детей и молодежи от 6 до 16 лет
Цели и задачи конкурса:
- Привлечение внимания детей к проблемам сохранения окружающей среды;                                                                           - Воспитание бережного и внимательного отношения к природе и повышения    уровня экологической культуры;                                                                                                      -  Развитие и стимулирование творческих способностей  детей;                                                                            -  Выявление талантливых и способных учеников;
Участники конкурса:
На Конкурс принимаются работы учащихся общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования детей,                                     дошкольных образовательных учреждений, лицеев, гимназий,  интернатов в возрасте от 6 до 16 лет в трех возрастных категориях:                                        6 -8 лет;  9-12 лет;  13 —16  лет.
Сроки и порядок проведения конкурса:
Срок  проведения  конкурса с 1 марта - 15 апреля 2017 года.
Рисунки могут быть выполнены на любом материале формата А3 или А4 (ватман, картон, холст и т.д.) и исполнены в любой технике рисования (масло, акварель, тушь, цветные карандаши, мелки и т.д.).
Основными критериями оценки являются:
- содержательность и соответствие рисунка теме Конкурса;
 - самостоятельность выполнения конкурсной работы; 
 - оригинальность идеи;
 - творческий замысел;

Рисунки принимаются с 1 марта  по 15 апреля 2017 года по адресу:                                    г. Воронеж,  ул. Защитников Родины, д.2-А.                                                                           Библиотека №25 им. В.Пескова.                                                                                                                       
О подведении итогов и награждении победителей будет сообщено дополнительно.

Наш адрес:  г. Воронеж,  ул. Защитников  Родины, д.2-А.  Тел. 224-86-83                            
адрес электронной почты: biblio25vrn@list.ru
