БИБЛИОТЕКА  № 35 им. Б.И.СТУКАЛИНА И ГАЗЕТА «МОЛОДОЙ                   КОММУНАР» ОБЪЯВЛЯЮТ КОНКУРС  ЮНЫХ  ЖУРНАЛИСТОВ И                                                                         ФОТОХУДОЖНИКОВ   «ВОРОНЕЖ ГЛАЗАМИ МОЛОДЫХ»

Конкурс посвящен 425-летию Воронежа

Время проведения: с 1 февраля по 25 мая 2011 года
Основная задача конкурса – способствовать формированию независимого мировоззрения у ребят с творческими наклонностями.
Участники: для участия в конкурсе приглашаются учащиеся 6-11 классов, желающие попробовать свои силы в журналистике и фотографии. Состязание будет проходить в двух возрастных категориях – для 6-8 и 9-11 классов. 

Номинации: «Лучшая статья» и «Лучшая фотография».

Требования к работам:
Тексты. Работы могут быть представлены в любом жанре (статья, интервью, фельетон, очерк, эссе и т.д.). 

Предлагаемые темы:

- История Воронежа и его герои
- Труд и повседневная жизнь горожан
- Культура, праздники, традиции
- Природа и экология
- Любое значимое событие из жизни семьи, школы, города
- Свободная тема
 Текст должен быть распечатан на листах формата А4, Times New Roman, 12 кегль. К распечатке должен прилагаться CD с сохраненным текстом в формате «.doc». Титульный лист с информацией об участнике (название работы, ФИО участника, учебное заведение, класс, телефон) также необходимо продублировать в электронном виде  на диске.
Критерии оценки письменных работ: интересная тема, независимость взгляда, умение работать с информацией, литературный язык
Фотоработы. Жюри будет отдавать предпочтение работам, исполненным в жанре репортерской (не художественной) фотографии. 

Фотографии принимаются на CD дисках + отпечатанное фото в формате 20х30 с обязательным указанием следующих сведений: (ФИО участника, учебное заведение, класс, телефон, название работы). От одного автора принимается не более 3-х работ. 
Критерии оценки фотографических работ: интересная тема, независимость взгляда, профессионализм автора в поисках материала, качество воплощения.

Награждение  участников:
Подведение итогов состоится в конце августа 2011 года.
Лучшие работы будут публиковаться в газете «Молодой коммунар» и на сайте Централизованной библиотечной системы г. Воронежа в течение всего конкурса.    

Выставка работ юных фотохудожников пройдет в библиотеке № 35 в мае, передвижная фотовыставка  - в сентябре 2011 года, в День города.

Для  участников, продемонстрировавших незаурядные творческие способности, будет проведена экскурсия в редакцию газеты «Молодой коммунар».

Победителей ждут дипломы, призы и экскурсия в редакцию газеты «Молодой коммунар». Награждение  состоится в сентябре 2011 года. 
Работы принимаются с 1 февраля по 25 мая 2011года по адресу: г. Воронеж,
 пер. Политехнический, д.14. Городская библиотека № 35

 Тел. 46-11-65.

Приглашаем к сотрудничеству все городские библиотеки!

