ПОЛОЖЕНИЕ 
О КОНКУРСЕ ЮНЫХ ЖУРНАЛИСТОВ «СВОЙ ВЗГЛЯД»

Библиотека № 35 имени Б.И.Стукалина объявляет конкурс юных журналистов «Свой взгляд», посвященный  90-летию со дня рождения Б.И.Стукалина, нашего знаменитого земляка – журналиста, издателя, государственного деятеля.
Журналист – это одна из профессий, в которой чрезвычайно важно иметь четкую гражданскую позицию и собственное мнение. Именно поэтому наш конкурс и называется «Свой взгляд». Мы думаем, что у юных воронежцев есть темы, которые им близки и интересны, и  предлагаем школьникам  озвучить свой взгляд на события в городе и мире. Возможно, для кого-то из юных журналистов участие в этом конкурсе будет первым шагом в профессию. 
Время проведения: с 10 февраля по 15 мая 2013 г .

Основная задача конкурса – способствовать формированию независимого мировоззрения у ребят с творческими наклонностями; воспитание у школьников понимания роли журналистики в современном мире; оказание содействия в развитии творческого потенциала школьников и интереса к профессии журналиста; расширение кругозора школьников.
Организатор конкурса:  библиотека № 35 имени Б.И.Стукалина МБУК «ЦБС» г.Воронежа, при информационной поддержке газеты «Берег».

Участники: для участия в конкурсе приглашаются учащиеся 7-11 классов, желающие попробовать свои силы в журналистике. 

Требования к работам:
Работы могут быть представлены в любом жанре:
· интервью

· репортаж

· беседа 

· комментарий
· журналистское расследование

· очерк
· эссе

· зарисовка
· фельетон

· рецензия 
Приветствуются фотоиллюстрации к творческой работе.
Работы принимаются на электронных носителях (CD, USB-флеш-накопитель) и по электронной почте.          

Текст должен быть набран шрифтом Times New Roman, 12 кегль, формат «.doc» и снабжен титульным листом с информацией об участнике (название работы, ФИО участника, учебное заведение, класс, телефон, e-mail).

Критерии оценки работ: интересная тема, своеобразие, логичность аргументации; точность словоупотребления; яркость литературного изложения.
Награждение  участников:
Работы конкурсантов будет оценивать независимое компетентное жюри, в которое входят журналисты воронежских СМИ.

Победителей ждут дипломы и призы. В течение всего конкурса работы участников будут выложены на сайте МБУК «ЦБС» Воронежа; лучшие из них напечатают в газете «Берег».

Награждение состоится 20 мая 2013 года.

Работы принимаются с 10 февраля по 15 мая 2013 г. по адресу: г.Воронеж, пер.Политехнический, д.14. Городская библиотека № 35. 
Тел. 246-11-65.
 E-mail: biblio35vrn@list.ru.
